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７.水環境について 

（１）水環境の満足度 

 

問 16 あなたは、身近な「水」に関するア～サの項目についてどうお考えですか。 

     それぞれ１～６の中であてはまるもの１つに○をつけてください。 

 

 

 

  

ケ　下水道などの整備状況

コ　水辺の公園や散策路などの整備状況

ア　飲み水のおいしさ

イ　海や河川、湖沼などの水のきれいさ

ウ　水辺やその周辺のごみの少なさ

エ　河川の流れや湖沼などの豊富な水量

オ　地下水・湧水などの豊富な水量

サ　堤防・護岸整備などの治水対策

カ　水辺の風景の美しさ

キ　水辺の動植物の豊かさ

ク　水道などの整備状況
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非常に満足している まあまあ満足している 満足も不満もない

少し不満を感じる 非常に不満を感じる わからない・関心がない

無回答
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【全 体】 

  「非常に満足している」と回答した人の割合をみると、〈ア 飲み水のおいしさ〉（20.3％）

が最も高く、約２割となっている。以下、〈ク 水道などの整備状況〉（15.9％）、〈ケ 下

水道などの整備状況〉（12.5％）が１割台などとなっている。 

 

  「非常に満足している」と「まあまあ満足している」を合わせた『満足している』計

の割合をみると、〈ア 飲み水のおいしさ〉（62.8％）が最も高く、６割強となっている。

以下、〈ク 水道などの整備状況〉（55.6％）と〈カ 水辺の風景の美しさ〉（50.0％）が

５割台、〈ケ 下水道などの整備状況〉（43.9％）、〈キ 水辺の動植物の豊かさ〉（42.1％）、

〈イ 海や河川、湖沼などの水のきれいさ〉（40.5％）が４割台などとなっている。 

 

 一方、「非常に不満を感じる」と「少し不満を感じる」を合わせた『不満を感じる』計

の割合は、〈ウ 水辺やその周辺のごみの少なさ〉（48.5％）が最も高く、約半数を占め

ている。以下、〈サ 堤防・護岸整備などの治水対策〉（36.3％）が４割弱、〈イ 海や河

川、湖沼などの水のきれいさ〉（28.1％）が約３割などとなっている。 
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ア）飲み水のおいしさ 

【性 別】 

『満足している』計（男性 61.5％、女性 64.0％）の割合は、男女で大きな差は見られ

ない。 

 

【年齢別】 

  『満足している』計の割合は、10代（82.1％）が高くなっている。 

 

【居住地域別】 

『満足している』計（中通り地方 65.4％、会津地方 71.4％、浜通り地方 53.1％）の割

合は、会津地方で高く、浜通り地方で低くなっている。 

 

 

イ）海や河川、湖沼などの水のきれいさ 

【性 別】 

『満足している』計（男性 42.3％、女性 39.0％）の割合は、男女で大きな差は見られ

ない。 

 

【年齢別】 

  『満足している』計の割合は、10代（48.7％）が高くなっている。 

 

【居住地域別】 

『満足している』計（中通り地方 43.5％、会津地方 44.5％、浜通り地方 34.3％）の割

合は、浜通り地方で低くなっている。 

 

 

ウ）水辺やその周辺のごみの少なさ 

【性 別】 

『満足している』計（男性 22.9％、女性 24.2％）の割合は、男女で大きな差は見られ

ない。 

 

【年齢別】 

  『満足している』計の割合は、10代（33.4％）と 30 代（30.6％）で高くなっている。 

 

【居住地域別】 

『満足している』計（中通り地方 24.6％、会津地方 25.2％、浜通り地方 19.2％）の割

合は、浜通り地方で低くなっている。 
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エ）河川の流れや湖沼などの豊富な水量 

【性 別】 

『満足している』計（男性 38.2％、女性 34.6％）の割合は、男女で大きな差は見られ

ない。 

 

【年齢別】 

  『満足している』計の割合は、10代（51.3％）が高くなっている。 

 

【居住地域別】 

『満足している』計（中通り地方 38.0％、会津地方 42.0％、浜通り地方 28.8％）の割

合は、会津地方で高く、浜通り地方で低くなっている。 

 

 

オ）地下水・湧水などの豊富な水量 

【性 別】 

『満足している』計（男性 38.3％、女性 32.7％）の割合は、男女で大きな差は見られ

ない。 

 

【年齢別】 

  『満足している』計の割合は、30代（41.7％）と 10 代（41.0％）で高くなっている。 

 

【居住地域別】 

『満足している』計（中通り地方 36.9％、会津地方 43.7％、浜通り地方 26.3％）の割

合は、会津地方で高く、浜通り地方で低くなっている。 

 

 

カ）水辺の風景の美しさ 

【性 別】 

『満足している』計（男性 49.3％、女性 50.4％）の割合は、男女で大きな差は見られ

ない。 

 

【年齢別】 

  『満足している』計の割合は、20代以下で高くなっている。 

 

【居住地域別】 

『満足している』計（中通り地方 54.7％、会津地方 63.0％、浜通り地方 33.4％）の割

合は、会津地方で高く、浜通り地方で低くなっている。 
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キ）水辺の動植物の豊かさ 

【性 別】 

『満足している』計（男性 44.3％、女性 40.5％）の割合は、男女で大きな差は見られ

ない。 

 

【年齢別】 

  『満足している』計の割合は、20代（61.0％）で高く、70歳以上（37.0％）で低くな

っている。 

 

【居住地域別】 

『満足している』計（中通り地方 45.7％、会津地方 51.3％、浜通り地方 29.8％）の割

合は、会津地方で高く、浜通り地方で低くなっている。 

 

 

ク）水道などの整備状況 

【性 別】 

『満足している』計（男性 57.0％、女性 54.4％）の割合は、男女で大きな差は見られ

ない。 

 

【年齢別】 

  『満足している』計の割合は、10代（64.1％）が高くなっている。 

 

【居住地域別】 

『満足している』計（中通り地方 59.4％、会津地方 56.3％、浜通り地方 45.5％）の割

合は、浜通り地方で低くなっている。 

 

 

ケ）下水道などの整備状況 

【性 別】 

『満足している』計（男性 44.9％、女性 43.0％）の割合は、男女で大きな差は見られ

ない。 

 

【年齢別】 

  『満足している』計の割合は、20～30 代で高くなっている。 

 

【居住地域別】 

『満足している』計（中通り地方 49.1％、会津地方 48.7％、浜通り地方 30.8％）の割

合は、浜通り地方で低くなっている。  
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コ）水辺の公園や散策路などの整備状況 

【性 別】 

『満足している』計（男性 31.1％、女性 34.1％）の割合は、男女で大きな差は見られ

ない。 

 

【年齢別】 

  『満足している』計の割合は、30代（40.3％）が高くなっている。 

 

【居住地域別】 

『満足している』計（中通り地方 36.9％、会津地方 32.0％、浜通り地方 23.7％）の割

合は、浜通り地方で低くなっている。 

 

 

サ）堤防・護岸整備などの治水対策 

【性 別】 

『満足している』計（男性 21.3％、女性 24.2％）の割合は、男女で大きな差は見られ

ない。 

 

【年齢別】 

  『満足している』計の割合は、10代（41.0％）が高くなっている。 

 

【居住地域別】 

『満足している』計（中通り地方 23.6％、会津地方 22.6％、浜通り地方 22.7％）の割

合は、居住地域による大きな差は見られない。 
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（表－16）水環境の満足度 1/11 

ア）飲み水のおいしさ 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　
計

非

常
に
満

足
し
て

い
る

ま

あ
ま
あ

満
足
し

て
い
る

満

足
も
不

満
も
な

い

少

し
不
満

を
感
じ

る

非

常
に
不

満
を
感

じ
る

わ

か
ら
な

い
・
関

心
が
な

い 無

回
答

「

満
足
し

て
い
る
」

計

「

不
満
を

感
じ
る
」

計

838 170 356 202 52 23 17 18 526 75 

100.0% 20.3% 42.5% 24.1% 6.2% 2.7% 2.0% 2.1% 62.8% 8.9% 

男性 361 67 155 93 24 11 7 4 222 35 

100.0% 18.6% 42.9% 25.8% 6.6% 3.0% 1.9% 1.1% 61.5% 9.6% 

女性 472 102 200 107 28 12 10 13 302 40 

100.0% 21.6% 42.4% 22.7% 5.9% 2.5% 2.1% 2.8% 64.0% 8.4% 

性別無回答 5 1 1 2 0 0 0 1 2 0 

100.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 

１５～１９歳 39 14 18 5 0 2 0 0 32 2 

100.0% 35.9% 46.2% 12.8% 0.0% 5.1% 0.0% 0.0% 82.1% 5.1% 

２０～２９歳 41 9 15 11 3 2 1 0 24 5 

100.0% 22.0% 36.6% 26.8% 7.3% 4.9% 2.4% 0.0% 58.6% 12.2% 

３０～３９歳 72 16 25 16 5 5 4 1 41 10 

100.0% 22.2% 34.7% 22.2% 6.9% 6.9% 5.6% 1.4% 56.9% 13.8% 

４０～４９歳 123 22 49 31 10 4 5 2 71 14 

100.0% 17.9% 39.8% 25.2% 8.1% 3.3% 4.1% 1.6% 57.7% 11.4% 

５０～５９歳 145 19 61 45 14 3 2 1 80 17 

100.0% 13.1% 42.1% 31.0% 9.7% 2.1% 1.4% 0.7% 55.2% 11.8% 

６０～６９歳 179 24 85 50 9 4 5 2 109 13 

100.0% 13.4% 47.5% 27.9% 5.0% 2.2% 2.8% 1.1% 60.9% 7.2% 

７０歳以上 232 63 102 42 11 3 0 11 165 14 

100.0% 27.2% 44.0% 18.1% 4.7% 1.3% 0.0% 4.7% 71.2% 6.0% 

年齢別無回答 7 3 1 2 0 0 0 1 4 0 

100.0% 42.9% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 57.2% 0.0% 

自営業 127 33 50 26 5 6 2 5 83 11 

100.0% 26.0% 39.4% 20.5% 3.9% 4.7% 1.6% 3.9% 65.4% 8.6% 

勤め人（計） 314 47 129 94 26 9 8 1 176 35 

100.0% 15.0% 41.1% 29.9% 8.3% 2.9% 2.5% 0.3% 56.1% 11.2% 

　管理職 28 3 16 6 2 0 1 0 19 2 

100.0% 10.7% 57.1% 21.4% 7.1% 0.0% 3.6% 0.0% 67.8% 7.1% 
　事務職・　専門技術職 104 18 43 28 8 3 4 0 61 11 

100.0% 17.3% 41.3% 26.9% 7.7% 2.9% 3.8% 0.0% 58.6% 10.6% 

　技能・労務職 55 11 18 22 2 1 1 0 29 3 

100.0% 20.0% 32.7% 40.0% 3.6% 1.8% 1.8% 0.0% 52.7% 5.4% 
　パート・　アルバイト等 127 15 52 38 14 5 2 1 67 19 

100.0% 11.8% 40.9% 29.9% 11.0% 3.9% 1.6% 0.8% 52.7% 14.9% 

専業主婦・主夫 108 19 51 24 5 2 3 4 70 7 

100.0% 17.6% 47.2% 22.2% 4.6% 1.9% 2.8% 3.7% 64.8% 6.5% 

学生・生徒 45 15 22 4 0 3 1 0 37 3 

100.0% 33.3% 48.9% 8.9% 0.0% 6.7% 2.2% 0.0% 82.2% 6.7% 

その他 52 10 26 11 3 1 1 0 36 4 

100.0% 19.2% 50.0% 21.2% 5.8% 1.9% 1.9% 0.0% 69.2% 7.7% 

無職 186 45 77 42 11 2 2 7 122 13 

100.0% 24.2% 41.4% 22.6% 5.9% 1.1% 1.1% 3.8% 65.6% 7.0% 

職業別無回答 6 1 1 1 2 0 0 1 2 2 

100.0% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 33.4% 33.3% 
中通り地方（計） 466 104 201 104 23 12 10 12 305 35 

100.0% 22.3% 43.1% 22.3% 4.9% 2.6% 2.1% 2.6% 65.4% 7.5% 

　県北地域 201 55 93 36 9 2 3 3 148 11 

100.0% 27.4% 46.3% 17.9% 4.5% 1.0% 1.5% 1.5% 73.7% 5.5% 

　県中地域 205 28 89 55 13 8 6 6 117 21 

100.0% 13.7% 43.4% 26.8% 6.3% 3.9% 2.9% 2.9% 57.1% 10.2% 

　県南地域 60 21 19 13 1 2 1 3 40 3 

100.0% 35.0% 31.7% 21.7% 1.7% 3.3% 1.7% 5.0% 66.7% 5.0% 

会津地方（計） 119 28 57 25 6 0 2 1 85 6 

100.0% 23.5% 47.9% 21.0% 5.0% 0.0% 1.7% 0.8% 71.4% 5.0% 

　会津地域 106 24 52 22 6 0 2 0 76 6 

100.0% 22.6% 49.1% 20.8% 5.7% 0.0% 1.9% 0.0% 71.7% 5.7% 

　南会津地域 13 4 5 3 0 0 0 1 9 0 

100.0% 30.8% 38.5% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 69.3% 0.0% 

浜通り地方（計） 198 31 74 61 19 8 4 1 105 27 

100.0% 15.7% 37.4% 30.8% 9.6% 4.0% 2.0% 0.5% 53.1% 13.6% 

　相双地域 69 15 23 19 11 0 0 1 38 11 

100.0% 21.7% 33.3% 27.5% 15.9% 0.0% 0.0% 1.4% 55.0% 15.9% 

　いわき地域 129 16 51 42 8 8 4 0 67 16 

100.0% 12.4% 39.5% 32.6% 6.2% 6.2% 3.1% 0.0% 51.9% 12.4% 

居住市町村以外回答 4 0 0 1 1 2 0 0 0 3 

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 

居住市町村別無回答 51 7 24 11 3 1 1 4 31 4 

100.0% 13.7% 47.1% 21.6% 5.9% 2.0% 2.0% 7.8% 60.8% 7.9% 

全体結果
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（表－16）水環境の満足度 2/11 

イ）海や河川、湖沼などの水のきれいさ 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　
計
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い 無

回
答

「

満
足
し

て
い
る
」

計

「

不
満
を

感
じ
る
」

計

838 45 294 219 182 54 20 24 339 236 

100.0% 5.4% 35.1% 26.1% 21.7% 6.4% 2.4% 2.9% 40.5% 28.1% 

男性 361 20 133 90 70 33 10 5 153 103 

100.0% 5.5% 36.8% 24.9% 19.4% 9.1% 2.8% 1.4% 42.3% 28.5% 

女性 472 25 159 127 112 21 10 18 184 133 

100.0% 5.3% 33.7% 26.9% 23.7% 4.4% 2.1% 3.8% 39.0% 28.1% 

性別無回答 5 0 2 2 0 0 0 1 2 0 

100.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 

１５～１９歳 39 9 10 10 7 2 1 0 19 9 

100.0% 23.1% 25.6% 25.6% 17.9% 5.1% 2.6% 0.0% 48.7% 23.0% 

２０～２９歳 41 3 14 11 9 3 1 0 17 12 

100.0% 7.3% 34.1% 26.8% 22.0% 7.3% 2.4% 0.0% 41.4% 29.3% 

３０～３９歳 72 4 23 23 13 6 2 1 27 19 

100.0% 5.6% 31.9% 31.9% 18.1% 8.3% 2.8% 1.4% 37.5% 26.4% 

４０～４９歳 123 5 40 37 26 11 2 2 45 37 

100.0% 4.1% 32.5% 30.1% 21.1% 8.9% 1.6% 1.6% 36.6% 30.0% 

５０～５９歳 145 3 51 48 31 8 3 1 54 39 

100.0% 2.1% 35.2% 33.1% 21.4% 5.5% 2.1% 0.7% 37.3% 26.9% 

６０～６９歳 179 5 66 42 44 14 6 2 71 58 

100.0% 2.8% 36.9% 23.5% 24.6% 7.8% 3.4% 1.1% 39.7% 32.4% 

７０歳以上 232 16 86 46 52 10 5 17 102 62 

100.0% 6.9% 37.1% 19.8% 22.4% 4.3% 2.2% 7.3% 44.0% 26.7% 

年齢別無回答 7 0 4 2 0 0 0 1 4 0 

100.0% 0.0% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 57.1% 0.0% 

自営業 127 6 48 28 33 8 1 3 54 41 

100.0% 4.7% 37.8% 22.0% 26.0% 6.3% 0.8% 2.4% 42.5% 32.3% 

勤め人（計） 314 9 114 96 66 21 6 2 123 87 

100.0% 2.9% 36.3% 30.6% 21.0% 6.7% 1.9% 0.6% 39.2% 27.7% 

　管理職 28 1 12 7 5 3 0 0 13 8 

100.0% 3.6% 42.9% 25.0% 17.9% 10.7% 0.0% 0.0% 46.5% 28.6% 
　事務職・　専門技術職 104 3 42 29 23 6 1 0 45 29 

100.0% 2.9% 40.4% 27.9% 22.1% 5.8% 1.0% 0.0% 43.3% 27.9% 

　技能・労務職 55 2 16 17 13 4 2 1 18 17 

100.0% 3.6% 29.1% 30.9% 23.6% 7.3% 3.6% 1.8% 32.7% 30.9% 
　パート・　アルバイト等 127 3 44 43 25 8 3 1 47 33 

100.0% 2.4% 34.6% 33.9% 19.7% 6.3% 2.4% 0.8% 37.0% 26.0% 

専業主婦・主夫 108 4 31 27 35 4 2 5 35 39 

100.0% 3.7% 28.7% 25.0% 32.4% 3.7% 1.9% 4.6% 32.4% 36.1% 

学生・生徒 45 9 15 10 7 2 2 0 24 9 

100.0% 20.0% 33.3% 22.2% 15.6% 4.4% 4.4% 0.0% 53.3% 20.0% 

その他 52 2 22 15 6 5 2 0 24 11 

100.0% 3.8% 42.3% 28.8% 11.5% 9.6% 3.8% 0.0% 46.1% 21.1% 

無職 186 15 63 41 35 12 7 13 78 47 

100.0% 8.1% 33.9% 22.0% 18.8% 6.5% 3.8% 7.0% 42.0% 25.3% 

職業別無回答 6 0 1 2 0 2 0 1 1 2 

100.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 
中通り地方（計） 466 29 174 122 91 26 11 13 203 117 

100.0% 6.2% 37.3% 26.2% 19.5% 5.6% 2.4% 2.8% 43.5% 25.1% 

　県北地域 201 16 81 51 36 9 4 4 97 45 

100.0% 8.0% 40.3% 25.4% 17.9% 4.5% 2.0% 2.0% 48.3% 22.4% 

　県中地域 205 10 62 58 49 16 4 6 72 65 

100.0% 4.9% 30.2% 28.3% 23.9% 7.8% 2.0% 2.9% 35.1% 31.7% 

　県南地域 60 3 31 13 6 1 3 3 34 7 

100.0% 5.0% 51.7% 21.7% 10.0% 1.7% 5.0% 5.0% 56.7% 11.7% 

会津地方（計） 119 5 48 30 27 7 0 2 53 34 

100.0% 4.2% 40.3% 25.2% 22.7% 5.9% 0.0% 1.7% 44.5% 28.6% 

　会津地域 106 4 44 26 24 7 0 1 48 31 

100.0% 3.8% 41.5% 24.5% 22.6% 6.6% 0.0% 0.9% 45.3% 29.2% 

　南会津地域 13 1 4 4 3 0 0 1 5 3 

100.0% 7.7% 30.8% 30.8% 23.1% 0.0% 0.0% 7.7% 38.5% 23.1% 

浜通り地方（計） 198 9 59 56 49 16 6 3 68 65 

100.0% 4.5% 29.8% 28.3% 24.7% 8.1% 3.0% 1.5% 34.3% 32.8% 

　相双地域 69 6 23 19 14 3 3 1 29 17 

100.0% 8.7% 33.3% 27.5% 20.3% 4.3% 4.3% 1.4% 42.0% 24.6% 

　いわき地域 129 3 36 37 35 13 3 2 39 48 

100.0% 2.3% 27.9% 28.7% 27.1% 10.1% 2.3% 1.6% 30.2% 37.2% 

居住市町村以外回答 4 0 1 1 1 1 0 0 1 2 

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 

居住市町村別無回答 51 2 12 10 14 4 3 6 14 18 

100.0% 3.9% 23.5% 19.6% 27.5% 7.8% 5.9% 11.8% 27.4% 35.3% 
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（表－16）水環境の満足度 3/11 

ウ）水辺やその周辺のごみの少なさ 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　
計

非

常
に
満

足
し
て

い
る

ま

あ
ま
あ

満
足
し

て
い
る

満

足
も
不

満
も
な

い

少

し
不
満

を
感
じ

る

非

常
に
不

満
を
感

じ
る

わ

か
ら
な

い
・
関

心
が
な

い 無

回
答

「

満
足
し

て
い
る
」

計

「

不
満
を

感
じ
る
」

計

838 17 181 179 301 106 25 29 198 407 

100.0% 2.0% 21.6% 21.4% 35.9% 12.6% 3.0% 3.5% 23.6% 48.5% 

男性 361 11 72 77 132 49 10 10 83 181 

100.0% 3.0% 19.9% 21.3% 36.6% 13.6% 2.8% 2.8% 22.9% 50.2% 

女性 472 6 108 100 168 57 15 18 114 225 

100.0% 1.3% 22.9% 21.2% 35.6% 12.1% 3.2% 3.8% 24.2% 47.7% 

性別無回答 5 0 1 2 1 0 0 1 1 1 

100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 

１５～１９歳 39 4 9 9 13 4 0 0 13 17 

100.0% 10.3% 23.1% 23.1% 33.3% 10.3% 0.0% 0.0% 33.4% 43.6% 

２０～２９歳 41 2 9 13 12 4 1 0 11 16 

100.0% 4.9% 22.0% 31.7% 29.3% 9.8% 2.4% 0.0% 26.9% 39.1% 

３０～３９歳 72 1 21 14 21 11 3 1 22 32 

100.0% 1.4% 29.2% 19.4% 29.2% 15.3% 4.2% 1.4% 30.6% 44.5% 

４０～４９歳 123 3 23 31 46 17 1 2 26 63 

100.0% 2.4% 18.7% 25.2% 37.4% 13.8% 0.8% 1.6% 21.1% 51.2% 

５０～５９歳 145 2 25 39 59 14 4 2 27 73 

100.0% 1.4% 17.2% 26.9% 40.7% 9.7% 2.8% 1.4% 18.6% 50.4% 

６０～６９歳 179 2 41 33 66 28 6 3 43 94 

100.0% 1.1% 22.9% 18.4% 36.9% 15.6% 3.4% 1.7% 24.0% 52.5% 

７０歳以上 232 3 51 38 83 28 10 19 54 111 

100.0% 1.3% 22.0% 16.4% 35.8% 12.1% 4.3% 8.2% 23.3% 47.9% 

年齢別無回答 7 0 2 2 1 0 0 2 2 1 

100.0% 0.0% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 14.3% 

自営業 127 2 29 25 47 17 2 5 31 64 

100.0% 1.6% 22.8% 19.7% 37.0% 13.4% 1.6% 3.9% 24.4% 50.4% 

勤め人（計） 314 5 68 73 114 44 7 3 73 158 

100.0% 1.6% 21.7% 23.2% 36.3% 14.0% 2.2% 1.0% 23.3% 50.3% 

　管理職 28 0 5 11 9 3 0 0 5 12 

100.0% 0.0% 17.9% 39.3% 32.1% 10.7% 0.0% 0.0% 17.9% 42.8% 
　事務職・　専門技術職 104 3 24 25 38 13 1 0 27 51 

100.0% 2.9% 23.1% 24.0% 36.5% 12.5% 1.0% 0.0% 26.0% 49.0% 

　技能・労務職 55 2 9 11 23 8 1 1 11 31 

100.0% 3.6% 16.4% 20.0% 41.8% 14.5% 1.8% 1.8% 20.0% 56.3% 
　パート・　アルバイト等 127 0 30 26 44 20 5 2 30 64 

100.0% 0.0% 23.6% 20.5% 34.6% 15.7% 3.9% 1.6% 23.6% 50.3% 

専業主婦・主夫 108 0 20 23 43 15 3 4 20 58 

100.0% 0.0% 18.5% 21.3% 39.8% 13.9% 2.8% 3.7% 18.5% 53.7% 

学生・生徒 45 4 14 11 12 3 1 0 18 15 

100.0% 8.9% 31.1% 24.4% 26.7% 6.7% 2.2% 0.0% 40.0% 33.4% 

その他 52 2 8 14 16 7 3 2 10 23 

100.0% 3.8% 15.4% 26.9% 30.8% 13.5% 5.8% 3.8% 19.2% 44.3% 

無職 186 4 41 32 68 18 9 14 45 86 

100.0% 2.2% 22.0% 17.2% 36.6% 9.7% 4.8% 7.5% 24.2% 46.3% 

職業別無回答 6 0 1 1 1 2 0 1 1 3 

100.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 50.0% 
中通り地方（計） 466 9 106 113 157 49 15 17 115 206 

100.0% 1.9% 22.7% 24.2% 33.7% 10.5% 3.2% 3.6% 24.6% 44.2% 

　県北地域 201 3 54 52 70 13 4 5 57 83 

100.0% 1.5% 26.9% 25.9% 34.8% 6.5% 2.0% 2.5% 28.4% 41.3% 

　県中地域 205 6 34 45 74 32 7 7 40 106 

100.0% 2.9% 16.6% 22.0% 36.1% 15.6% 3.4% 3.4% 19.5% 51.7% 

　県南地域 60 0 18 16 13 4 4 5 18 17 

100.0% 0.0% 30.0% 26.7% 21.7% 6.7% 6.7% 8.3% 30.0% 28.4% 

会津地方（計） 119 4 26 26 46 12 3 2 30 58 

100.0% 3.4% 21.8% 21.8% 38.7% 10.1% 2.5% 1.7% 25.2% 48.8% 

　会津地域 106 3 24 24 40 11 3 1 27 51 

100.0% 2.8% 22.6% 22.6% 37.7% 10.4% 2.8% 0.9% 25.4% 48.1% 

　南会津地域 13 1 2 2 6 1 0 1 3 7 

100.0% 7.7% 15.4% 15.4% 46.2% 7.7% 0.0% 7.7% 23.1% 53.9% 

浜通り地方（計） 198 4 34 34 82 36 4 4 38 118 

100.0% 2.0% 17.2% 17.2% 41.4% 18.2% 2.0% 2.0% 19.2% 59.6% 

　相双地域 69 3 20 11 27 6 1 1 23 33 

100.0% 4.3% 29.0% 15.9% 39.1% 8.7% 1.4% 1.4% 33.3% 47.8% 

　いわき地域 129 1 14 23 55 30 3 3 15 85 

100.0% 0.8% 10.9% 17.8% 42.6% 23.3% 2.3% 2.3% 11.7% 65.9% 

居住市町村以外回答 4 0 1 1 1 1 0 0 1 2 

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 

居住市町村別無回答 51 0 14 5 15 8 3 6 14 23 

100.0% 0.0% 27.5% 9.8% 29.4% 15.7% 5.9% 11.8% 27.5% 45.1% 
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（表－16）水環境の満足度 4/11 

エ）河川の流れや湖沼などの豊富な水量 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　
計

非

常
に
満

足
し
て

い
る

ま

あ
ま
あ

満
足
し

て
い
る

満

足
も
不

満
も
な

い

少

し
不
満

を
感
じ

る

非

常
に
不

満
を
感

じ
る

わ

か
ら
な

い
・
関

心
が
な

い 無

回
答

「

満
足
し

て
い
る
」

計

「

不
満
を

感
じ
る
」

計

838 62 240 335 84 27 61 29 302 111 

100.0% 7.4% 28.6% 40.0% 10.0% 3.2% 7.3% 3.5% 36.0% 13.2% 

男性 361 30 108 143 34 13 24 9 138 47 

100.0% 8.3% 29.9% 39.6% 9.4% 3.6% 6.6% 2.5% 38.2% 13.0% 

女性 472 32 131 189 50 14 37 19 163 64 

100.0% 6.8% 27.8% 40.0% 10.6% 3.0% 7.8% 4.0% 34.6% 13.6% 

性別無回答 5 0 1 3 0 0 0 1 1 0 

100.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 

１５～１９歳 39 6 14 13 1 1 4 0 20 2 

100.0% 15.4% 35.9% 33.3% 2.6% 2.6% 10.3% 0.0% 51.3% 5.2% 

２０～２９歳 41 5 10 21 1 1 3 0 15 2 

100.0% 12.2% 24.4% 51.2% 2.4% 2.4% 7.3% 0.0% 36.6% 4.8% 

３０～３９歳 72 10 24 26 1 3 6 2 34 4 

100.0% 13.9% 33.3% 36.1% 1.4% 4.2% 8.3% 2.8% 47.2% 5.6% 

４０～４９歳 123 4 34 58 17 2 6 2 38 19 

100.0% 3.3% 27.6% 47.2% 13.8% 1.6% 4.9% 1.6% 30.9% 15.4% 

５０～５９歳 145 7 41 74 14 1 7 1 48 15 

100.0% 4.8% 28.3% 51.0% 9.7% 0.7% 4.8% 0.7% 33.1% 10.4% 

６０～６９歳 179 13 57 59 23 5 18 4 70 28 

100.0% 7.3% 31.8% 33.0% 12.8% 2.8% 10.1% 2.2% 39.1% 15.6% 

７０歳以上 232 17 59 80 27 14 17 18 76 41 

100.0% 7.3% 25.4% 34.5% 11.6% 6.0% 7.3% 7.8% 32.7% 17.6% 

年齢別無回答 7 0 1 4 0 0 0 2 1 0 

100.0% 0.0% 14.3% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 

自営業 127 9 39 37 18 4 14 6 48 22 

100.0% 7.1% 30.7% 29.1% 14.2% 3.1% 11.0% 4.7% 37.8% 17.3% 

勤め人（計） 314 18 103 136 30 7 18 2 121 37 

100.0% 5.7% 32.8% 43.3% 9.6% 2.2% 5.7% 0.6% 38.5% 11.8% 

　管理職 28 0 13 8 5 1 1 0 13 6 

100.0% 0.0% 46.4% 28.6% 17.9% 3.6% 3.6% 0.0% 46.4% 21.5% 
　事務職・　専門技術職 104 8 36 47 8 1 4 0 44 9 

100.0% 7.7% 34.6% 45.2% 7.7% 1.0% 3.8% 0.0% 42.3% 8.7% 

　技能・労務職 55 5 15 26 3 1 4 1 20 4 

100.0% 9.1% 27.3% 47.3% 5.5% 1.8% 7.3% 1.8% 36.4% 7.3% 
　パート・　アルバイト等 127 5 39 55 14 4 9 1 44 18 

100.0% 3.9% 30.7% 43.3% 11.0% 3.1% 7.1% 0.8% 34.6% 14.1% 

専業主婦・主夫 108 5 22 51 14 2 9 5 27 16 

100.0% 4.6% 20.4% 47.2% 13.0% 1.9% 8.3% 4.6% 25.0% 14.9% 

学生・生徒 45 8 17 16 0 0 4 0 25 0 

100.0% 17.8% 37.8% 35.6% 0.0% 0.0% 8.9% 0.0% 55.6% 0.0% 

その他 52 5 12 23 6 2 4 0 17 8 

100.0% 9.6% 23.1% 44.2% 11.5% 3.8% 7.7% 0.0% 32.7% 15.3% 

無職 186 17 47 69 15 11 12 15 64 26 

100.0% 9.1% 25.3% 37.1% 8.1% 5.9% 6.5% 8.1% 34.4% 14.0% 

職業別無回答 6 0 0 3 1 1 0 1 0 2 

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 33.4% 
中通り地方（計） 466 36 141 190 39 8 37 15 177 47 

100.0% 7.7% 30.3% 40.8% 8.4% 1.7% 7.9% 3.2% 38.0% 10.1% 

　県北地域 201 14 64 86 17 3 12 5 78 20 

100.0% 7.0% 31.8% 42.8% 8.5% 1.5% 6.0% 2.5% 38.8% 10.0% 

　県中地域 205 14 57 85 19 5 19 6 71 24 

100.0% 6.8% 27.8% 41.5% 9.3% 2.4% 9.3% 2.9% 34.6% 11.7% 

　県南地域 60 8 20 19 3 0 6 4 28 3 

100.0% 13.3% 33.3% 31.7% 5.0% 0.0% 10.0% 6.7% 46.6% 5.0% 

会津地方（計） 119 12 38 46 13 3 6 1 50 16 

100.0% 10.1% 31.9% 38.7% 10.9% 2.5% 5.0% 0.8% 42.0% 13.4% 

　会津地域 106 11 36 41 11 3 4 0 47 14 

100.0% 10.4% 34.0% 38.7% 10.4% 2.8% 3.8% 0.0% 44.4% 13.2% 

　南会津地域 13 1 2 5 2 0 2 1 3 2 

100.0% 7.7% 15.4% 38.5% 15.4% 0.0% 15.4% 7.7% 23.1% 15.4% 

浜通り地方（計） 198 10 47 88 22 12 13 6 57 34 

100.0% 5.1% 23.7% 44.4% 11.1% 6.1% 6.6% 3.0% 28.8% 17.2% 

　相双地域 69 5 20 28 7 4 3 2 25 11 

100.0% 7.2% 29.0% 40.6% 10.1% 5.8% 4.3% 2.9% 36.2% 15.9% 

　いわき地域 129 5 27 60 15 8 10 4 32 23 

100.0% 3.9% 20.9% 46.5% 11.6% 6.2% 7.8% 3.1% 24.8% 17.8% 

居住市町村以外回答 4 1 1 1 0 1 0 0 2 1 

100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 

居住市町村別無回答 51 3 13 10 10 3 5 7 16 13 

100.0% 5.9% 25.5% 19.6% 19.6% 5.9% 9.8% 13.7% 31.4% 25.5% 
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（表－16）水環境の満足度 5/11 

オ）地下水・湧水などの豊富な水量 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　
計

非

常
に
満

足
し
て

い
る

ま

あ
ま
あ

満
足
し

て
い
る

満

足
も
不

満
も
な

い

少

し
不
満

を
感
じ

る

非

常
に
不

満
を
感

じ
る

わ

か
ら
な

い
・
関

心
が
な

い 無

回
答

「

満
足
し

て
い
る
」

計

「

不
満
を

感
じ
る
」

計

838 67 225 325 56 16 120 29 292 72 

100.0% 8.0% 26.8% 38.8% 6.7% 1.9% 14.3% 3.5% 34.8% 8.6% 

男性 361 28 110 145 17 9 45 7 138 26 

100.0% 7.8% 30.5% 40.2% 4.7% 2.5% 12.5% 1.9% 38.3% 7.2% 

女性 472 39 115 176 39 7 75 21 154 46 

100.0% 8.3% 24.4% 37.3% 8.3% 1.5% 15.9% 4.4% 32.7% 9.8% 

性別無回答 5 0 0 4 0 0 0 1 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

１５～１９歳 39 5 11 18 0 1 4 0 16 1 

100.0% 12.8% 28.2% 46.2% 0.0% 2.6% 10.3% 0.0% 41.0% 2.6% 

２０～２９歳 41 5 8 20 0 0 8 0 13 0 

100.0% 12.2% 19.5% 48.8% 0.0% 0.0% 19.5% 0.0% 31.7% 0.0% 

３０～３９歳 72 11 19 25 1 4 11 1 30 5 

100.0% 15.3% 26.4% 34.7% 1.4% 5.6% 15.3% 1.4% 41.7% 7.0% 

４０～４９歳 123 9 28 61 9 2 12 2 37 11 

100.0% 7.3% 22.8% 49.6% 7.3% 1.6% 9.8% 1.6% 30.1% 8.9% 

５０～５９歳 145 2 48 68 8 2 16 1 50 10 

100.0% 1.4% 33.1% 46.9% 5.5% 1.4% 11.0% 0.7% 34.5% 6.9% 

６０～６９歳 179 11 49 57 19 2 38 3 60 21 

100.0% 6.1% 27.4% 31.8% 10.6% 1.1% 21.2% 1.7% 33.5% 11.7% 

７０歳以上 232 24 61 72 19 5 31 20 85 24 

100.0% 10.3% 26.3% 31.0% 8.2% 2.2% 13.4% 8.6% 36.6% 10.4% 

年齢別無回答 7 0 1 4 0 0 0 2 1 0 

100.0% 0.0% 14.3% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 

自営業 127 9 38 48 10 0 17 5 47 10 

100.0% 7.1% 29.9% 37.8% 7.9% 0.0% 13.4% 3.9% 37.0% 7.9% 

勤め人（計） 314 20 94 131 18 6 42 3 114 24 

100.0% 6.4% 29.9% 41.7% 5.7% 1.9% 13.4% 1.0% 36.3% 7.6% 

　管理職 28 0 8 15 3 1 1 0 8 4 

100.0% 0.0% 28.6% 53.6% 10.7% 3.6% 3.6% 0.0% 28.6% 14.3% 
　事務職・　専門技術職 104 11 36 41 3 1 12 0 47 4 

100.0% 10.6% 34.6% 39.4% 2.9% 1.0% 11.5% 0.0% 45.2% 3.9% 

　技能・労務職 55 3 15 26 2 1 7 1 18 3 

100.0% 5.5% 27.3% 47.3% 3.6% 1.8% 12.7% 1.8% 32.8% 5.4% 
　パート・　アルバイト等 127 6 35 49 10 3 22 2 41 13 

100.0% 4.7% 27.6% 38.6% 7.9% 2.4% 17.3% 1.6% 32.3% 10.3% 

専業主婦・主夫 108 4 20 39 13 2 24 6 24 15 

100.0% 3.7% 18.5% 36.1% 12.0% 1.9% 22.2% 5.6% 22.2% 13.9% 

学生・生徒 45 7 15 19 0 0 4 0 22 0 

100.0% 15.6% 33.3% 42.2% 0.0% 0.0% 8.9% 0.0% 48.9% 0.0% 

その他 52 5 13 23 2 1 8 0 18 3 

100.0% 9.6% 25.0% 44.2% 3.8% 1.9% 15.4% 0.0% 34.6% 5.7% 

無職 186 22 45 61 13 6 25 14 67 19 

100.0% 11.8% 24.2% 32.8% 7.0% 3.2% 13.4% 7.5% 36.0% 10.2% 

職業別無回答 6 0 0 4 0 1 0 1 0 1 

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 
中通り地方（計） 466 42 130 187 25 5 62 15 172 30 

100.0% 9.0% 27.9% 40.1% 5.4% 1.1% 13.3% 3.2% 36.9% 6.5% 

　県北地域 201 14 67 83 8 1 24 4 81 9 

100.0% 7.0% 33.3% 41.3% 4.0% 0.5% 11.9% 2.0% 40.3% 4.5% 

　県中地域 205 17 46 87 16 4 28 7 63 20 

100.0% 8.3% 22.4% 42.4% 7.8% 2.0% 13.7% 3.4% 30.7% 9.8% 

　県南地域 60 11 17 17 1 0 10 4 28 1 

100.0% 18.3% 28.3% 28.3% 1.7% 0.0% 16.7% 6.7% 46.6% 1.7% 

会津地方（計） 119 8 44 41 7 2 14 3 52 9 

100.0% 6.7% 37.0% 34.5% 5.9% 1.7% 11.8% 2.5% 43.7% 7.6% 

　会津地域 106 7 42 37 6 1 11 2 49 7 

100.0% 6.6% 39.6% 34.9% 5.7% 0.9% 10.4% 1.9% 46.2% 6.6% 

　南会津地域 13 1 2 4 1 1 3 1 3 2 

100.0% 7.7% 15.4% 30.8% 7.7% 7.7% 23.1% 7.7% 23.1% 15.4% 

浜通り地方（計） 198 13 39 82 23 7 31 3 52 30 

100.0% 6.6% 19.7% 41.4% 11.6% 3.5% 15.7% 1.5% 26.3% 15.1% 

　相双地域 69 7 21 23 7 1 9 1 28 8 

100.0% 10.1% 30.4% 33.3% 10.1% 1.4% 13.0% 1.4% 40.5% 11.5% 

　いわき地域 129 6 18 59 16 6 22 2 24 22 

100.0% 4.7% 14.0% 45.7% 12.4% 4.7% 17.1% 1.6% 18.7% 17.1% 

居住市町村以外回答 4 0 1 1 0 1 1 0 1 1 

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 

居住市町村別無回答 51 4 11 14 1 1 12 8 15 2 

100.0% 7.8% 21.6% 27.5% 2.0% 2.0% 23.5% 15.7% 29.4% 4.0% 
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（表－16）水環境の満足度 6/11 

カ）水辺の風景の美しさ 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　
計

非

常
に
満

足
し
て

い
る

ま

あ
ま
あ

満
足
し

て
い
る

満

足
も
不

満
も
な

い

少

し
不
満

を
感
じ

る

非

常
に
不

満
を
感

じ
る

わ

か
ら
な

い
・
関

心
が
な

い 無

回
答

「

満
足
し

て
い
る
」

計

「

不
満
を

感
じ
る
」

計

838 94 325 225 105 30 32 27 419 135 

100.0% 11.2% 38.8% 26.8% 12.5% 3.6% 3.8% 3.2% 50.0% 16.1% 

男性 361 42 136 102 42 17 14 8 178 59 

100.0% 11.6% 37.7% 28.3% 11.6% 4.7% 3.9% 2.2% 49.3% 16.3% 

女性 472 52 186 122 63 13 18 18 238 76 

100.0% 11.0% 39.4% 25.8% 13.3% 2.8% 3.8% 3.8% 50.4% 16.1% 

性別無回答 5 0 3 1 0 0 0 1 3 0 

100.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 

１５～１９歳 39 12 11 9 4 2 1 0 23 6 

100.0% 30.8% 28.2% 23.1% 10.3% 5.1% 2.6% 0.0% 59.0% 15.4% 

２０～２９歳 41 8 16 8 7 0 2 0 24 7 

100.0% 19.5% 39.0% 19.5% 17.1% 0.0% 4.9% 0.0% 58.5% 17.1% 

３０～３９歳 72 10 30 18 4 3 6 1 40 7 

100.0% 13.9% 41.7% 25.0% 5.6% 4.2% 8.3% 1.4% 55.6% 9.8% 

４０～４９歳 123 10 53 37 16 3 2 2 63 19 

100.0% 8.1% 43.1% 30.1% 13.0% 2.4% 1.6% 1.6% 51.2% 15.4% 

５０～５９歳 145 10 66 41 19 4 3 2 76 23 

100.0% 6.9% 45.5% 28.3% 13.1% 2.8% 2.1% 1.4% 52.4% 15.9% 

６０～６９歳 179 18 66 51 24 8 9 3 84 32 

100.0% 10.1% 36.9% 28.5% 13.4% 4.5% 5.0% 1.7% 47.0% 17.9% 

７０歳以上 232 26 79 60 31 10 9 17 105 41 

100.0% 11.2% 34.1% 25.9% 13.4% 4.3% 3.9% 7.3% 45.3% 17.7% 

年齢別無回答 7 0 4 1 0 0 0 2 4 0 

100.0% 0.0% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 57.1% 0.0% 

自営業 127 14 50 31 17 6 4 5 64 23 

100.0% 11.0% 39.4% 24.4% 13.4% 4.7% 3.1% 3.9% 50.4% 18.1% 

勤め人（計） 314 28 132 92 40 11 8 3 160 51 

100.0% 8.9% 42.0% 29.3% 12.7% 3.5% 2.5% 1.0% 50.9% 16.2% 

　管理職 28 1 12 10 3 1 1 0 13 4 

100.0% 3.6% 42.9% 35.7% 10.7% 3.6% 3.6% 0.0% 46.5% 14.3% 
　事務職・　専門技術職 104 11 53 23 13 3 1 0 64 16 

100.0% 10.6% 51.0% 22.1% 12.5% 2.9% 1.0% 0.0% 61.6% 15.4% 

　技能・労務職 55 4 18 17 11 2 2 1 22 13 

100.0% 7.3% 32.7% 30.9% 20.0% 3.6% 3.6% 1.8% 40.0% 23.6% 
　パート・　アルバイト等 127 12 49 42 13 5 4 2 61 18 

100.0% 9.4% 38.6% 33.1% 10.2% 3.9% 3.1% 1.6% 48.0% 14.1% 

専業主婦・主夫 108 9 46 28 16 2 3 4 55 18 

100.0% 8.3% 42.6% 25.9% 14.8% 1.9% 2.8% 3.7% 50.9% 16.7% 

学生・生徒 45 13 14 11 4 1 2 0 27 5 

100.0% 28.9% 31.1% 24.4% 8.9% 2.2% 4.4% 0.0% 60.0% 11.1% 

その他 52 7 14 14 11 1 4 1 21 12 

100.0% 13.5% 26.9% 26.9% 21.2% 1.9% 7.7% 1.9% 40.4% 23.1% 

無職 186 23 67 47 16 9 11 13 90 25 

100.0% 12.4% 36.0% 25.3% 8.6% 4.8% 5.9% 7.0% 48.4% 13.4% 

職業別無回答 6 0 2 2 1 0 0 1 2 1 

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 
中通り地方（計） 466 58 197 111 56 10 18 16 255 66 

100.0% 12.4% 42.3% 23.8% 12.0% 2.1% 3.9% 3.4% 54.7% 14.1% 

　県北地域 201 26 86 50 22 5 7 5 112 27 

100.0% 12.9% 42.8% 24.9% 10.9% 2.5% 3.5% 2.5% 55.7% 13.4% 

　県中地域 205 24 78 53 29 5 10 6 102 34 

100.0% 11.7% 38.0% 25.9% 14.1% 2.4% 4.9% 2.9% 49.7% 16.5% 

　県南地域 60 8 33 8 5 0 1 5 41 5 

100.0% 13.3% 55.0% 13.3% 8.3% 0.0% 1.7% 8.3% 68.3% 8.3% 

会津地方（計） 119 16 59 25 11 5 2 1 75 16 

100.0% 13.4% 49.6% 21.0% 9.2% 4.2% 1.7% 0.8% 63.0% 13.4% 

　会津地域 106 15 53 23 9 4 2 0 68 13 

100.0% 14.2% 50.0% 21.7% 8.5% 3.8% 1.9% 0.0% 64.2% 12.3% 

　南会津地域 13 1 6 2 2 1 0 1 7 3 

100.0% 7.7% 46.2% 15.4% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7% 53.9% 23.1% 

浜通り地方（計） 198 14 52 72 36 12 9 3 66 48 

100.0% 7.1% 26.3% 36.4% 18.2% 6.1% 4.5% 1.5% 33.4% 24.3% 

　相双地域 69 7 25 20 12 1 3 1 32 13 

100.0% 10.1% 36.2% 29.0% 17.4% 1.4% 4.3% 1.4% 46.3% 18.8% 

　いわき地域 129 7 27 52 24 11 6 2 34 35 

100.0% 5.4% 20.9% 40.3% 18.6% 8.5% 4.7% 1.6% 26.3% 27.1% 

居住市町村以外回答 4 2 0 2 0 0 0 0 2 0 

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

居住市町村別無回答 51 4 17 15 2 3 3 7 21 5 

100.0% 7.8% 33.3% 29.4% 3.9% 5.9% 5.9% 13.7% 41.1% 9.8% 
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（表－16）水環境の満足度 7/11 

キ）水辺の動植物の豊かさ 

 

  

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　
計

非

常
に
満

足
し
て

い
る

ま

あ
ま
あ

満
足
し

て
い
る

満

足
も
不

満
も
な

い

少

し
不
満

を
感
じ

る

非

常
に
不

満
を
感

じ
る

わ

か
ら
な

い
・
関

心
が
な

い 無

回
答

「

満
足
し

て
い
る
」

計

「

不
満
を

感
じ
る
」

計

838 74 279 294 92 23 47 29 353 115 

100.0% 8.8% 33.3% 35.1% 11.0% 2.7% 5.6% 3.5% 42.1% 13.7% 

男性 361 34 126 128 34 12 19 8 160 46 

100.0% 9.4% 34.9% 35.5% 9.4% 3.3% 5.3% 2.2% 44.3% 12.7% 

女性 472 40 151 164 58 11 28 20 191 69 

100.0% 8.5% 32.0% 34.7% 12.3% 2.3% 5.9% 4.2% 40.5% 14.6% 

性別無回答 5 0 2 2 0 0 0 1 2 0 

100.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 

１５～１９歳 39 10 12 11 4 0 2 0 22 4 

100.0% 25.6% 30.8% 28.2% 10.3% 0.0% 5.1% 0.0% 56.4% 10.3% 

２０～２９歳 41 8 17 10 4 0 2 0 25 4 

100.0% 19.5% 41.5% 24.4% 9.8% 0.0% 4.9% 0.0% 61.0% 9.8% 

３０～３９歳 72 13 24 22 4 1 7 1 37 5 

100.0% 18.1% 33.3% 30.6% 5.6% 1.4% 9.7% 1.4% 51.4% 7.0% 

４０～４９歳 123 8 40 54 13 1 5 2 48 14 

100.0% 6.5% 32.5% 43.9% 10.6% 0.8% 4.1% 1.6% 39.0% 11.4% 

５０～５９歳 145 9 56 54 13 4 8 1 65 17 

100.0% 6.2% 38.6% 37.2% 9.0% 2.8% 5.5% 0.7% 44.8% 11.8% 

６０～６９歳 179 12 55 65 25 7 12 3 67 32 

100.0% 6.7% 30.7% 36.3% 14.0% 3.9% 6.7% 1.7% 37.4% 17.9% 

７０歳以上 232 14 72 76 29 10 11 20 86 39 

100.0% 6.0% 31.0% 32.8% 12.5% 4.3% 4.7% 8.6% 37.0% 16.8% 

年齢別無回答 7 0 3 2 0 0 0 2 3 0 

100.0% 0.0% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 42.9% 0.0% 

自営業 127 11 39 39 19 6 8 5 50 25 

100.0% 8.7% 30.7% 30.7% 15.0% 4.7% 6.3% 3.9% 39.4% 19.7% 

勤め人（計） 314 25 117 116 31 6 16 3 142 37 

100.0% 8.0% 37.3% 36.9% 9.9% 1.9% 5.1% 1.0% 45.3% 11.8% 

　管理職 28 1 11 11 3 1 1 0 12 4 

100.0% 3.6% 39.3% 39.3% 10.7% 3.6% 3.6% 0.0% 42.9% 14.3% 
　事務職・　専門技術職 104 12 46 31 9 3 3 0 58 12 

100.0% 11.5% 44.2% 29.8% 8.7% 2.9% 2.9% 0.0% 55.7% 11.6% 

　技能・労務職 55 3 18 20 7 0 5 2 21 7 

100.0% 5.5% 32.7% 36.4% 12.7% 0.0% 9.1% 3.6% 38.2% 12.7% 
　パート・　アルバイト等 127 9 42 54 12 2 7 1 51 14 

100.0% 7.1% 33.1% 42.5% 9.4% 1.6% 5.5% 0.8% 40.2% 11.0% 

専業主婦・主夫 108 5 31 43 14 3 7 5 36 17 

100.0% 4.6% 28.7% 39.8% 13.0% 2.8% 6.5% 4.6% 33.3% 15.8% 

学生・生徒 45 11 14 14 4 0 2 0 25 4 

100.0% 24.4% 31.1% 31.1% 8.9% 0.0% 4.4% 0.0% 55.5% 8.9% 

その他 52 6 14 20 8 1 3 0 20 9 

100.0% 11.5% 26.9% 38.5% 15.4% 1.9% 5.8% 0.0% 38.4% 17.3% 

無職 186 16 62 61 14 7 11 15 78 21 

100.0% 8.6% 33.3% 32.8% 7.5% 3.8% 5.9% 8.1% 41.9% 11.3% 

職業別無回答 6 0 2 1 2 0 0 1 2 2 

100.0% 0.0% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 33.3% 
中通り地方（計） 466 43 170 160 45 5 27 16 213 50 

100.0% 9.2% 36.5% 34.3% 9.7% 1.1% 5.8% 3.4% 45.7% 10.8% 

　県北地域 201 17 76 72 18 1 12 5 93 19 

100.0% 8.5% 37.8% 35.8% 9.0% 0.5% 6.0% 2.5% 46.3% 9.5% 

　県中地域 205 17 71 73 22 3 12 7 88 25 

100.0% 8.3% 34.6% 35.6% 10.7% 1.5% 5.9% 3.4% 42.9% 12.2% 

　県南地域 60 9 23 15 5 1 3 4 32 6 

100.0% 15.0% 38.3% 25.0% 8.3% 1.7% 5.0% 6.7% 53.3% 10.0% 

会津地方（計） 119 14 47 32 13 6 4 3 61 19 

100.0% 11.8% 39.5% 26.9% 10.9% 5.0% 3.4% 2.5% 51.3% 15.9% 

　会津地域 106 13 44 29 11 5 2 2 57 16 

100.0% 12.3% 41.5% 27.4% 10.4% 4.7% 1.9% 1.9% 53.8% 15.1% 

　南会津地域 13 1 3 3 2 1 2 1 4 3 

100.0% 7.7% 23.1% 23.1% 15.4% 7.7% 15.4% 7.7% 30.8% 23.1% 

浜通り地方（計） 198 12 47 85 29 10 12 3 59 39 

100.0% 6.1% 23.7% 42.9% 14.6% 5.1% 6.1% 1.5% 29.8% 19.7% 

　相双地域 69 6 21 26 8 3 4 1 27 11 

100.0% 8.7% 30.4% 37.7% 11.6% 4.3% 5.8% 1.4% 39.1% 15.9% 

　いわき地域 129 6 26 59 21 7 8 2 32 28 

100.0% 4.7% 20.2% 45.7% 16.3% 5.4% 6.2% 1.6% 24.9% 21.7% 

居住市町村以外回答 4 2 0 2 0 0 0 0 2 0 

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

居住市町村別無回答 51 3 15 15 5 2 4 7 18 7 

100.0% 5.9% 29.4% 29.4% 9.8% 3.9% 7.8% 13.7% 35.3% 13.7% 
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（表－16）水環境の満足度 8/11 

ク）水道などの整備状況 

 

  

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　
計

非

常
に
満

足
し
て

い
る

ま

あ
ま
あ

満
足
し

て
い
る

満

足
も
不

満
も
な

い

少

し
不
満

を
感
じ

る

非

常
に
不

満
を
感

じ
る

わ

か
ら
な

い
・
関

心
が
な

い 無

回
答

「

満
足
し

て
い
る
」

計

「

不
満
を

感
じ
る
」

計

838 133 333 212 68 32 35 25 466 100 

100.0% 15.9% 39.7% 25.3% 8.1% 3.8% 4.2% 3.0% 55.6% 11.9% 

男性 361 64 142 96 23 17 11 8 206 40 

100.0% 17.7% 39.3% 26.6% 6.4% 4.7% 3.0% 2.2% 57.0% 11.1% 

女性 472 69 188 115 45 15 24 16 257 60 

100.0% 14.6% 39.8% 24.4% 9.5% 3.2% 5.1% 3.4% 54.4% 12.7% 

性別無回答 5 0 3 1 0 0 0 1 3 0 

100.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 

１５～１９歳 39 11 14 8 4 1 1 0 25 5 

100.0% 28.2% 35.9% 20.5% 10.3% 2.6% 2.6% 0.0% 64.1% 12.9% 

２０～２９歳 41 6 17 12 1 2 3 0 23 3 

100.0% 14.6% 41.5% 29.3% 2.4% 4.9% 7.3% 0.0% 56.1% 7.3% 

３０～３９歳 72 16 23 17 8 2 5 1 39 10 

100.0% 22.2% 31.9% 23.6% 11.1% 2.8% 6.9% 1.4% 54.1% 13.9% 

４０～４９歳 123 19 44 35 15 7 2 1 63 22 

100.0% 15.4% 35.8% 28.5% 12.2% 5.7% 1.6% 0.8% 51.2% 17.9% 

５０～５９歳 145 16 60 45 10 8 5 1 76 18 

100.0% 11.0% 41.4% 31.0% 6.9% 5.5% 3.4% 0.7% 52.4% 12.4% 

６０～６９歳 179 24 78 43 17 6 10 1 102 23 

100.0% 13.4% 43.6% 24.0% 9.5% 3.4% 5.6% 0.6% 57.0% 12.9% 

７０歳以上 232 40 94 51 13 6 9 19 134 19 

100.0% 17.2% 40.5% 22.0% 5.6% 2.6% 3.9% 8.2% 57.7% 8.2% 

年齢別無回答 7 1 3 1 0 0 0 2 4 0 

100.0% 14.3% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 57.2% 0.0% 

自営業 127 26 38 35 14 4 5 5 64 18 

100.0% 20.5% 29.9% 27.6% 11.0% 3.1% 3.9% 3.9% 50.4% 14.1% 

勤め人（計） 314 38 130 85 31 15 13 2 168 46 

100.0% 12.1% 41.4% 27.1% 9.9% 4.8% 4.1% 0.6% 53.5% 14.7% 

　管理職 28 5 14 5 4 0 0 0 19 4 

100.0% 17.9% 50.0% 17.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 67.9% 14.3% 
　事務職・　専門技術職 104 15 51 24 8 4 2 0 66 12 

100.0% 14.4% 49.0% 23.1% 7.7% 3.8% 1.9% 0.0% 63.4% 11.5% 

　技能・労務職 55 11 19 11 6 3 4 1 30 9 

100.0% 20.0% 34.5% 20.0% 10.9% 5.5% 7.3% 1.8% 54.5% 16.4% 
　パート・　アルバイト等 127 7 46 45 13 8 7 1 53 21 

100.0% 5.5% 36.2% 35.4% 10.2% 6.3% 5.5% 0.8% 41.7% 16.5% 

専業主婦・主夫 108 16 46 27 6 1 6 6 62 7 

100.0% 14.8% 42.6% 25.0% 5.6% 0.9% 5.6% 5.6% 57.4% 6.5% 

学生・生徒 45 12 19 9 2 1 2 0 31 3 

100.0% 26.7% 42.2% 20.0% 4.4% 2.2% 4.4% 0.0% 68.9% 6.6% 

その他 52 8 19 14 4 4 3 0 27 8 

100.0% 15.4% 36.5% 26.9% 7.7% 7.7% 5.8% 0.0% 51.9% 15.4% 

無職 186 33 78 42 11 5 6 11 111 16 

100.0% 17.7% 41.9% 22.6% 5.9% 2.7% 3.2% 5.9% 59.6% 8.6% 

職業別無回答 6 0 3 0 0 2 0 1 3 2 

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 50.0% 33.3% 
中通り地方（計） 466 84 193 109 29 11 24 16 277 40 

100.0% 18.0% 41.4% 23.4% 6.2% 2.4% 5.2% 3.4% 59.4% 8.6% 

　県北地域 201 37 95 37 12 2 13 5 132 14 

100.0% 18.4% 47.3% 18.4% 6.0% 1.0% 6.5% 2.5% 65.7% 7.0% 

　県中地域 205 34 78 59 14 4 9 7 112 18 

100.0% 16.6% 38.0% 28.8% 6.8% 2.0% 4.4% 3.4% 54.6% 8.8% 

　県南地域 60 13 20 13 3 5 2 4 33 8 

100.0% 21.7% 33.3% 21.7% 5.0% 8.3% 3.3% 6.7% 55.0% 13.3% 

会津地方（計） 119 22 45 32 13 3 3 1 67 16 

100.0% 18.5% 37.8% 26.9% 10.9% 2.5% 2.5% 0.8% 56.3% 13.4% 

　会津地域 106 19 43 28 11 2 3 0 62 13 

100.0% 17.9% 40.6% 26.4% 10.4% 1.9% 2.8% 0.0% 58.5% 12.3% 

　南会津地域 13 3 2 4 2 1 0 1 5 3 

100.0% 23.1% 15.4% 30.8% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7% 38.5% 23.1% 

浜通り地方（計） 198 19 71 64 21 13 6 4 90 34 

100.0% 9.6% 35.9% 32.3% 10.6% 6.6% 3.0% 2.0% 45.5% 17.2% 

　相双地域 69 10 28 19 4 3 4 1 38 7 

100.0% 14.5% 40.6% 27.5% 5.8% 4.3% 5.8% 1.4% 55.1% 10.1% 

　いわき地域 129 9 43 45 17 10 2 3 52 27 

100.0% 7.0% 33.3% 34.9% 13.2% 7.8% 1.6% 2.3% 40.3% 21.0% 

居住市町村以外回答 4 1 1 0 0 2 0 0 2 2 

100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 

居住市町村別無回答 51 7 23 7 5 3 2 4 30 8 

100.0% 13.7% 45.1% 13.7% 9.8% 5.9% 3.9% 7.8% 58.8% 15.7% 
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（表－16）水環境の満足度 9/11 

ケ）下水道などの整備状況 

 

  

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　
計

非

常
に
満

足
し
て

い
る

ま

あ
ま
あ

満
足
し

て
い
る

満

足
も
不

満
も
な

い

少

し
不
満

を
感
じ

る

非

常
に
不

満
を
感

じ
る

わ

か
ら
な

い
・
関

心
が
な

い 無

回
答

「

満
足
し

て
い
る
」

計

「

不
満
を

感
じ
る
」

計

838 105 263 206 126 60 50 28 368 186 

100.0% 12.5% 31.4% 24.6% 15.0% 7.2% 6.0% 3.3% 43.9% 22.2% 

男性 361 41 121 96 49 32 13 9 162 81 

100.0% 11.4% 33.5% 26.6% 13.6% 8.9% 3.6% 2.5% 44.9% 22.5% 

女性 472 64 139 109 77 28 37 18 203 105 

100.0% 13.6% 29.4% 23.1% 16.3% 5.9% 7.8% 3.8% 43.0% 22.2% 

性別無回答 5 0 3 1 0 0 0 1 3 0 

100.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 

１５～１９歳 39 7 11 10 4 2 5 0 18 6 

100.0% 17.9% 28.2% 25.6% 10.3% 5.1% 12.8% 0.0% 46.1% 15.4% 

２０～２９歳 41 6 14 12 3 3 3 0 20 6 

100.0% 14.6% 34.1% 29.3% 7.3% 7.3% 7.3% 0.0% 48.7% 14.6% 

３０～３９歳 72 13 21 19 9 3 6 1 34 12 

100.0% 18.1% 29.2% 26.4% 12.5% 4.2% 8.3% 1.4% 47.3% 16.7% 

４０～４９歳 123 16 37 36 19 8 5 2 53 27 

100.0% 13.0% 30.1% 29.3% 15.4% 6.5% 4.1% 1.6% 43.1% 21.9% 

５０～５９歳 145 11 50 42 22 14 5 1 61 36 

100.0% 7.6% 34.5% 29.0% 15.2% 9.7% 3.4% 0.7% 42.1% 24.9% 

６０～６９歳 179 18 57 36 35 18 12 3 75 53 

100.0% 10.1% 31.8% 20.1% 19.6% 10.1% 6.7% 1.7% 41.9% 29.7% 

７０歳以上 232 33 70 50 34 12 14 19 103 46 

100.0% 14.2% 30.2% 21.6% 14.7% 5.2% 6.0% 8.2% 44.4% 19.9% 

年齢別無回答 7 1 3 1 0 0 0 2 4 0 

100.0% 14.3% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 57.2% 0.0% 

自営業 127 20 34 28 20 12 8 5 54 32 

100.0% 15.7% 26.8% 22.0% 15.7% 9.4% 6.3% 3.9% 42.5% 25.1% 

勤め人（計） 314 31 106 87 47 21 18 4 137 68 

100.0% 9.9% 33.8% 27.7% 15.0% 6.7% 5.7% 1.3% 43.7% 21.7% 

　管理職 28 3 9 11 3 2 0 0 12 5 

100.0% 10.7% 32.1% 39.3% 10.7% 7.1% 0.0% 0.0% 42.8% 17.8% 
　事務職・　専門技術職 104 13 45 22 15 7 2 0 58 22 

100.0% 12.5% 43.3% 21.2% 14.4% 6.7% 1.9% 0.0% 55.8% 21.1% 

　技能・労務職 55 7 14 18 8 2 4 2 21 10 

100.0% 12.7% 25.5% 32.7% 14.5% 3.6% 7.3% 3.6% 38.2% 18.1% 
　パート・　アルバイト等 127 8 38 36 21 10 12 2 46 31 

100.0% 6.3% 29.9% 28.3% 16.5% 7.9% 9.4% 1.6% 36.2% 24.4% 

専業主婦・主夫 108 13 29 24 22 6 10 4 42 28 

100.0% 12.0% 26.9% 22.2% 20.4% 5.6% 9.3% 3.7% 38.9% 26.0% 

学生・生徒 45 7 15 11 4 3 5 0 22 7 

100.0% 15.6% 33.3% 24.4% 8.9% 6.7% 11.1% 0.0% 48.9% 15.6% 

その他 52 7 16 17 7 4 1 0 23 11 

100.0% 13.5% 30.8% 32.7% 13.5% 7.7% 1.9% 0.0% 44.3% 21.2% 

無職 186 27 61 38 25 13 8 14 88 38 

100.0% 14.5% 32.8% 20.4% 13.4% 7.0% 4.3% 7.5% 47.3% 20.4% 

職業別無回答 6 0 2 1 1 1 0 1 2 2 

100.0% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 33.4% 
中通り地方（計） 466 69 160 107 54 28 32 16 229 82 

100.0% 14.8% 34.3% 23.0% 11.6% 6.0% 6.9% 3.4% 49.1% 17.6% 

　県北地域 201 26 74 44 25 8 18 6 100 33 

100.0% 12.9% 36.8% 21.9% 12.4% 4.0% 9.0% 3.0% 49.7% 16.4% 

　県中地域 205 32 64 52 23 16 12 6 96 39 

100.0% 15.6% 31.2% 25.4% 11.2% 7.8% 5.9% 2.9% 46.8% 19.0% 

　県南地域 60 11 22 11 6 4 2 4 33 10 

100.0% 18.3% 36.7% 18.3% 10.0% 6.7% 3.3% 6.7% 55.0% 16.7% 

会津地方（計） 119 18 40 27 19 9 5 1 58 28 

100.0% 15.1% 33.6% 22.7% 16.0% 7.6% 4.2% 0.8% 48.7% 23.6% 

　会津地域 106 17 40 24 19 3 3 0 57 22 

100.0% 16.0% 37.7% 22.6% 17.9% 2.8% 2.8% 0.0% 53.7% 20.7% 

　南会津地域 13 1 0 3 0 6 2 1 1 6 

100.0% 7.7% 0.0% 23.1% 0.0% 46.2% 15.4% 7.7% 7.7% 46.2% 

浜通り地方（計） 198 13 48 62 44 19 9 3 61 63 

100.0% 6.6% 24.2% 31.3% 22.2% 9.6% 4.5% 1.5% 30.8% 31.8% 

　相双地域 69 10 23 19 10 3 3 1 33 13 

100.0% 14.5% 33.3% 27.5% 14.5% 4.3% 4.3% 1.4% 47.8% 18.8% 

　いわき地域 129 3 25 43 34 16 6 2 28 50 

100.0% 2.3% 19.4% 33.3% 26.4% 12.4% 4.7% 1.6% 21.7% 38.8% 

居住市町村以外回答 4 1 1 0 0 2 0 0 2 2 

100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 

居住市町村別無回答 51 4 14 10 9 2 4 8 18 11 

100.0% 7.8% 27.5% 19.6% 17.6% 3.9% 7.8% 15.7% 35.3% 21.5% 
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（表－16）水環境の満足度 10/11 

コ）水辺の公園や散策路などの整備状況 

 

  

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　
計

非

常
に
満

足
し
て

い
る

ま

あ
ま
あ

満
足
し

て
い
る

満

足
も
不

満
も
な

い

少

し
不
満

を
感
じ

る

非

常
に
不

満
を
感

じ
る

わ

か
ら
な

い
・
関

心
が
な

い 無

回
答

「

満
足
し

て
い
る
」

計

「

不
満
を

感
じ
る
」

計

838 50 224 268 147 60 64 25 274 207 

100.0% 6.0% 26.7% 32.0% 17.5% 7.2% 7.6% 3.0% 32.7% 24.7% 

男性 361 23 89 118 67 33 24 7 112 100 

100.0% 6.4% 24.7% 32.7% 18.6% 9.1% 6.6% 1.9% 31.1% 27.7% 

女性 472 27 134 147 80 27 40 17 161 107 

100.0% 5.7% 28.4% 31.1% 16.9% 5.7% 8.5% 3.6% 34.1% 22.6% 

性別無回答 5 0 1 3 0 0 0 1 1 0 

100.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 

１５～１９歳 39 7 8 10 7 2 5 0 15 9 

100.0% 17.9% 20.5% 25.6% 17.9% 5.1% 12.8% 0.0% 38.4% 23.0% 

２０～２９歳 41 6 8 18 4 2 3 0 14 6 

100.0% 14.6% 19.5% 43.9% 9.8% 4.9% 7.3% 0.0% 34.1% 14.7% 

３０～３９歳 72 7 22 21 7 7 7 1 29 14 

100.0% 9.7% 30.6% 29.2% 9.7% 9.7% 9.7% 1.4% 40.3% 19.4% 

４０～４９歳 123 7 34 43 21 11 5 2 41 32 

100.0% 5.7% 27.6% 35.0% 17.1% 8.9% 4.1% 1.6% 33.3% 26.0% 

５０～５９歳 145 4 39 56 22 14 9 1 43 36 

100.0% 2.8% 26.9% 38.6% 15.2% 9.7% 6.2% 0.7% 29.7% 24.9% 

６０～６９歳 179 7 47 53 36 16 18 2 54 52 

100.0% 3.9% 26.3% 29.6% 20.1% 8.9% 10.1% 1.1% 30.2% 29.0% 

７０歳以上 232 12 64 64 50 8 17 17 76 58 

100.0% 5.2% 27.6% 27.6% 21.6% 3.4% 7.3% 7.3% 32.8% 25.0% 

年齢別無回答 7 0 2 3 0 0 0 2 2 0 

100.0% 0.0% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 

自営業 127 8 30 36 22 13 13 5 38 35 

100.0% 6.3% 23.6% 28.3% 17.3% 10.2% 10.2% 3.9% 29.9% 27.5% 

勤め人（計） 314 14 90 111 50 26 21 2 104 76 

100.0% 4.5% 28.7% 35.4% 15.9% 8.3% 6.7% 0.6% 33.2% 24.2% 

　管理職 28 2 7 13 4 1 1 0 9 5 

100.0% 7.1% 25.0% 46.4% 14.3% 3.6% 3.6% 0.0% 32.1% 17.9% 
　事務職・　専門技術職 104 7 34 35 14 9 5 0 41 23 

100.0% 6.7% 32.7% 33.7% 13.5% 8.7% 4.8% 0.0% 39.4% 22.2% 

　技能・労務職 55 2 12 19 11 5 5 1 14 16 

100.0% 3.6% 21.8% 34.5% 20.0% 9.1% 9.1% 1.8% 25.4% 29.1% 
　パート・　アルバイト等 127 3 37 44 21 11 10 1 40 32 

100.0% 2.4% 29.1% 34.6% 16.5% 8.7% 7.9% 0.8% 31.5% 25.2% 

専業主婦・主夫 108 5 30 39 19 3 8 4 35 22 

100.0% 4.6% 27.8% 36.1% 17.6% 2.8% 7.4% 3.7% 32.4% 20.4% 

学生・生徒 45 8 11 14 6 1 5 0 19 7 

100.0% 17.8% 24.4% 31.1% 13.3% 2.2% 11.1% 0.0% 42.2% 15.5% 

その他 52 5 12 18 9 5 3 0 17 14 

100.0% 9.6% 23.1% 34.6% 17.3% 9.6% 5.8% 0.0% 32.7% 26.9% 

無職 186 10 50 48 41 10 14 13 60 51 

100.0% 5.4% 26.9% 25.8% 22.0% 5.4% 7.5% 7.0% 32.3% 27.4% 

職業別無回答 6 0 1 2 0 2 0 1 1 2 

100.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 
中通り地方（計） 466 35 137 153 70 25 31 15 172 95 

100.0% 7.5% 29.4% 32.8% 15.0% 5.4% 6.7% 3.2% 36.9% 20.4% 

　県北地域 201 12 66 65 29 7 17 5 78 36 

100.0% 6.0% 32.8% 32.3% 14.4% 3.5% 8.5% 2.5% 38.8% 17.9% 

　県中地域 205 18 49 72 33 16 11 6 67 49 

100.0% 8.8% 23.9% 35.1% 16.1% 7.8% 5.4% 2.9% 32.7% 23.9% 

　県南地域 60 5 22 16 8 2 3 4 27 10 

100.0% 8.3% 36.7% 26.7% 13.3% 3.3% 5.0% 6.7% 45.0% 16.6% 

会津地方（計） 119 7 31 35 23 13 9 1 38 36 

100.0% 5.9% 26.1% 29.4% 19.3% 10.9% 7.6% 0.8% 32.0% 30.2% 

　会津地域 106 6 29 34 20 10 7 0 35 30 

100.0% 5.7% 27.4% 32.1% 18.9% 9.4% 6.6% 0.0% 33.1% 28.3% 

　南会津地域 13 1 2 1 3 3 2 1 3 6 

100.0% 7.7% 15.4% 7.7% 23.1% 23.1% 15.4% 7.7% 23.1% 46.2% 

浜通り地方（計） 198 7 40 65 47 20 16 3 47 67 

100.0% 3.5% 20.2% 32.8% 23.7% 10.1% 8.1% 1.5% 23.7% 33.8% 

　相双地域 69 3 19 24 11 4 7 1 22 15 

100.0% 4.3% 27.5% 34.8% 15.9% 5.8% 10.1% 1.4% 31.8% 21.7% 

　いわき地域 129 4 21 41 36 16 9 2 25 52 

100.0% 3.1% 16.3% 31.8% 27.9% 12.4% 7.0% 1.6% 19.4% 40.3% 

居住市町村以外回答 4 0 1 3 0 0 0 0 1 0 

100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

居住市町村別無回答 51 1 15 12 7 2 8 6 16 9 

100.0% 2.0% 29.4% 23.5% 13.7% 3.9% 15.7% 11.8% 31.4% 17.6% 
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（表－16）水環境の満足度 11/11 

サ）堤防・護岸整備などの治水対策 

 

  

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　
計

非

常
に
満

足
し
て

い
る

ま

あ
ま
あ

満
足
し

て
い
る

満

足
も
不

満
も
な

い

少

し
不
満

を
感
じ

る

非

常
に
不

満
を
感

じ
る

わ

か
ら
な

い
・
関

心
が
な

い 無

回
答

「

満
足
し

て
い
る
」

計

「

不
満
を

感
じ
る
」

計

838 26 166 237 190 114 79 26 192 304 

100.0% 3.1% 19.8% 28.3% 22.7% 13.6% 9.4% 3.1% 22.9% 36.3% 

男性 361 13 64 109 83 54 30 8 77 137 

100.0% 3.6% 17.7% 30.2% 23.0% 15.0% 8.3% 2.2% 21.3% 38.0% 

女性 472 13 101 126 106 60 49 17 114 166 

100.0% 2.8% 21.4% 26.7% 22.5% 12.7% 10.4% 3.6% 24.2% 35.2% 

性別無回答 5 0 1 2 1 0 0 1 1 1 

100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 

１５～１９歳 39 7 9 11 7 1 4 0 16 8 

100.0% 17.9% 23.1% 28.2% 17.9% 2.6% 10.3% 0.0% 41.0% 20.5% 

２０～２９歳 41 2 6 15 5 7 6 0 8 12 

100.0% 4.9% 14.6% 36.6% 12.2% 17.1% 14.6% 0.0% 19.5% 29.3% 

３０～３９歳 72 5 19 19 11 5 12 1 24 16 

100.0% 6.9% 26.4% 26.4% 15.3% 6.9% 16.7% 1.4% 33.3% 22.2% 

４０～４９歳 123 4 23 41 30 15 7 3 27 45 

100.0% 3.3% 18.7% 33.3% 24.4% 12.2% 5.7% 2.4% 22.0% 36.6% 

５０～５９歳 145 1 29 45 37 23 9 1 30 60 

100.0% 0.7% 20.0% 31.0% 25.5% 15.9% 6.2% 0.7% 20.7% 41.4% 

６０～６９歳 179 3 36 47 42 28 21 2 39 70 

100.0% 1.7% 20.1% 26.3% 23.5% 15.6% 11.7% 1.1% 21.8% 39.1% 

７０歳以上 232 4 42 57 57 35 20 17 46 92 

100.0% 1.7% 18.1% 24.6% 24.6% 15.1% 8.6% 7.3% 19.8% 39.7% 

年齢別無回答 7 0 2 2 1 0 0 2 2 1 

100.0% 0.0% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 14.3% 

自営業 127 3 22 34 31 20 12 5 25 51 

100.0% 2.4% 17.3% 26.8% 24.4% 15.7% 9.4% 3.9% 19.7% 40.1% 

勤め人（計） 314 9 66 99 67 42 28 3 75 109 

100.0% 2.9% 21.0% 31.5% 21.3% 13.4% 8.9% 1.0% 23.9% 34.7% 

　管理職 28 0 4 14 5 4 1 0 4 9 

100.0% 0.0% 14.3% 50.0% 17.9% 14.3% 3.6% 0.0% 14.3% 32.2% 
　事務職・　専門技術職 104 4 24 32 17 18 9 0 28 35 

100.0% 3.8% 23.1% 30.8% 16.3% 17.3% 8.7% 0.0% 26.9% 33.6% 

　技能・労務職 55 2 10 20 13 2 7 1 12 15 

100.0% 3.6% 18.2% 36.4% 23.6% 3.6% 12.7% 1.8% 21.8% 27.2% 
　パート・　アルバイト等 127 3 28 33 32 18 11 2 31 50 

100.0% 2.4% 22.0% 26.0% 25.2% 14.2% 8.7% 1.6% 24.4% 39.4% 

専業主婦・主夫 108 0 23 31 24 11 15 4 23 35 

100.0% 0.0% 21.3% 28.7% 22.2% 10.2% 13.9% 3.7% 21.3% 32.4% 

学生・生徒 45 7 11 13 8 2 4 0 18 10 

100.0% 15.6% 24.4% 28.9% 17.8% 4.4% 8.9% 0.0% 40.0% 22.2% 

その他 52 2 12 14 11 8 5 0 14 19 

100.0% 3.8% 23.1% 26.9% 21.2% 15.4% 9.6% 0.0% 26.9% 36.6% 

無職 186 5 31 45 48 29 15 13 36 77 

100.0% 2.7% 16.7% 24.2% 25.8% 15.6% 8.1% 7.0% 19.4% 41.4% 

職業別無回答 6 0 1 1 1 2 0 1 1 3 

100.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 50.0% 
中通り地方（計） 466 16 94 122 113 57 48 16 110 170 

100.0% 3.4% 20.2% 26.2% 24.2% 12.2% 10.3% 3.4% 23.6% 36.4% 

　県北地域 201 4 49 56 49 14 24 5 53 63 

100.0% 2.0% 24.4% 27.9% 24.4% 7.0% 11.9% 2.5% 26.4% 31.4% 

　県中地域 205 8 31 50 53 38 18 7 39 91 

100.0% 3.9% 15.1% 24.4% 25.9% 18.5% 8.8% 3.4% 19.0% 44.4% 

　県南地域 60 4 14 16 11 5 6 4 18 16 

100.0% 6.7% 23.3% 26.7% 18.3% 8.3% 10.0% 6.7% 30.0% 26.6% 

会津地方（計） 119 6 21 48 23 10 10 1 27 33 

100.0% 5.0% 17.6% 40.3% 19.3% 8.4% 8.4% 0.8% 22.6% 27.7% 

　会津地域 106 5 20 44 21 8 8 0 25 29 

100.0% 4.7% 18.9% 41.5% 19.8% 7.5% 7.5% 0.0% 23.6% 27.3% 

　南会津地域 13 1 1 4 2 2 2 1 2 4 

100.0% 7.7% 7.7% 30.8% 15.4% 15.4% 15.4% 7.7% 15.4% 30.8% 

浜通り地方（計） 198 4 41 52 48 35 16 2 45 83 

100.0% 2.0% 20.7% 26.3% 24.2% 17.7% 8.1% 1.0% 22.7% 41.9% 

　相双地域 69 1 20 18 16 7 6 1 21 23 

100.0% 1.4% 29.0% 26.1% 23.2% 10.1% 8.7% 1.4% 30.4% 33.3% 

　いわき地域 129 3 21 34 32 28 10 1 24 60 

100.0% 2.3% 16.3% 26.4% 24.8% 21.7% 7.8% 0.8% 18.6% 46.5% 

居住市町村以外回答 4 0 0 1 1 2 0 0 0 3 

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 

居住市町村別無回答 51 0 10 14 5 10 5 7 10 15 

100.0% 0.0% 19.6% 27.5% 9.8% 19.6% 9.8% 13.7% 19.6% 29.4% 

全体結果
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